



Dobrý den, vážení spoluobčané.

Právě probíhá I. etapa uzavírky hlavní silnice a jak je vidět nebude to nic jednoduchého.

Vzhledem k tomu, že se kope v hloubce přes čtyři metry, není to vůbec snadné. Proto není žádoucí projíždět podél výkopu. Hned na začátku stavby došlo k malým komplikacím a musela být silnice zcela uzavřena, tato situace se může opakovat po celou dobu výstavby v takto velkých hloubkách, počítejte s tím, že se může stát, že neprojedete vůbec. Nyní je možné stavbu stále objíždět ulicemi, ale i tam platí pravidla a to: Projíždíte obytnou zónou, kde je nejvyšší povolená rychlost 20km/h, tak to prosím dodržujte.

Průjezd obcí v části uzavírky je umožněn POUZE místním, kteří mají povolenku, ostatní musí využít objízdnu trasu. Nezkoušejte projíždět bez povolení, povolenky kontrolují pracovníci stavby, Ti Vás „pouze“ vrátí zpět, ale kontrolu provádí i Policie a ti Vás asi jen neotočí.

Práce v hloubce čtyři metry jistě není jednoduchá a pracovníci i technika potřebují prostor, tak jim tam nejezděme zbytečně, pokud to bude možné použijme jinou trasu, děkuji.

Dále probíhají práce kromě hlavní silnice také na stoce „C-2“ (jednosměrka na vinici). Začátkem května by měla začít stavba další partou na stoce „A“ od „Obecního“ rybníka a zároveň na střídačku na stoce „A-5“ od „kozího plácku“ na rozcestí.

Bohužel autobusy se zatím nepodařilo posílit, chybějící spoje (odjezd na noční a příjezd z odpolední směny) budou posíleny až se bude moct autobus otočit na zastávce cca od 5.6.2022, je to tak již domluveno.

Věřím a chápu, že je omezení spojené se stavbou nepříjemné, pro občany z okolních obcí ještě víc než nepříjemné, ale bohužel jinak stavba provézt nejde, využívejte prosím objízdnu trasu a nejezděte nám přes stavbu.

Vývoz popelnic stále probíhá každé úterý, sledujte jak a kam pokračuje výstavba kanalizace a popelnici umístěte vždy dostatečně před výkop, aby se k ní popeláři dostali a mohli Vám ji vyvézt a také tak, aby se nepletla stavební technice.

Při výstavbě kanalizace dochází i k výměně domovních uzávěrů vodovodu, pokud jsou ve špatném stavu a v blízkosti výkopu. Počítejte prosím s tím, že může nastat situace, že bude na nezbytnou dobu vypnutá voda.



Postupně na stavbě přibývají pracovníci a s nimi i stavební technika, která se nám pohybuje po obci. Jezděte, chodte a pohybujte se prosím po obci opatrně.

Jan Balšánek